Appel à communications pour le colloque du Centenaire de GWI-FIFDU 


Genève, 27 juillet 2019

La date limite pour l’envoi des résumés est  le 31 octobre 2018

(Traduction rapide du texte de GWI que vous devez avoir reçu en anglais. Si vous voulez parler au colloque, le temps presse ; la date limite qui était le 7 septembre vient d’être

repoussée au 31 octobre .  Je vais traduire de mon mieux les consignes très précises données par GWI , vous devez envoyer votre résumé sur le formulaire fourni par GWI ,

en pièce jointe d’un mail, comme vous le verrez dans mon deuxième texte )

Ceci est l’unique appel à communications pour les séminaires interdisciplinaires ( du colloque du 27 juillet 2019). Les exposés (papers) ou les affiches (posters) doivent porter sur un ou plusieurs des 5 sujets de séminaire dont la liste est donnée à part.
Les auteurs devraient avoir en tête le propos des séminaires qui est d’approfondir notre compréhension du rôle que peut jouer l’éducation dans le renforcement d’une culture de la paix , et de la façon dont nous pouvons être dans le monde les avocates d’une reconnaissance effective de cette relation essentielle et de sa mise en valeur.

Exposés et affiches seront fondés sur une recherche, une analyse théorique, une expérience vécue ou une évidence empirique mais la préférence sera donnée à des exposés orientés vers l’action, c’est à dire, des exposés menant en conclusion à des actions possibles qui pourraient être entreprises par des membres de GWI-FIFDU ou

qui décrivent des actions (réussies ou non) qui ont déjà été entreprises.

La préférence sera donnée également aux propositions de membres de GWI  qui n’ont

Pas présenté, ou seulement une fois, un travail à des séminaires lors d’un précédent colloque GWI-FIFDU, car les séminaires font partie du monitorat assuré par GWI et ses FANs.

Exposés et affiches sont à préparer en vue d’une présentation de 20 minutes, questions comprises.

Les exposés et les affiches doivent être en anglais. Si une autre langue est utilisée, il faudra fournir des traductions en anglais. Les résumés seront obligatoirement  en anglais.

Les membres souhaitant faire une communication doivent en envoyer un résumé. Il devra être présenté sur le formulaire fourni ici et les auteurs sont invités à lire les consignes fournies dans le document annexe ‘Writing an Abstract’ ( rédaction d’un résumé) avant de rédiger le leur. Le formulaire complété doit être envoyé directement à Hazel Bowen, Vice-Présidente Plaidoyer et Education à l’adresse-mail suivante :
Seminars2019@gwi.graduatewomen.org.

Veuillez lire également les  Consignes pour la présentation des affiches (texte séparé)

Où les dimensions requises sont indiquées. Le formulaire de proposition sera à envoyer  directement à Hazel Bowen, VP. Plaidoyer et Education, à l’adresse mail suivante :

Posters2019@gwi.graduatewomen.org
En cas d’acceptation d’un exposé ou d’une affiche, on conseille à l’auteur d’informer

, par courtoisie, son association ou fédération nationale (FAN)

Les propositions doivent être envoyées par courriel en pièces jointes.

Les documents de référence pour cet Appel sont également accessibles sur le site internet. (Cliquez sur ‘here’ dans le document en anglais ici traduit.)

La date limite pour la réception des propositions d’exposés et d’affiches est le

31 octobre 2018. Les résumés reçus après cette date ne seront pas pris en compte.

Veuillez étudier également les conseils donnés sur l’annexe ‘Comment écrire de meilleures communications avec Power Point.

On se propose de publier tous es résumés acceptés sur le site internet de GWI-FIFDU avant le Colloque. Après le colloque une sélection d’exposés sera publiée sur le site.

NOTEZ BIEN que GWI ne peut fournir AUCUNE  AIDE  FINANCIERE pour permettre à des auteurs de communication de se rendre au  colloque.

Les auteures doivent payer ELLES-MEMES leur inscription au colloque, leurs frais de transport, de logement et de subsistence.

